
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Ata da 3ª (terceira) Sessão Ordinária do ano de 2016 (dois mil e dezesseis) aos 10 

(dez) dias do mês de Março às 19:00 (dezenove) horas no prédio da Câmara 

Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista Alegre sob 

a presidência do vereador Wagner Teixeira de Farias onde reuniram os seguintes 

senhores Vereadores: Alexandre Elias de Araújo, Joacy Vieira da Silva, Terezinha 

Alves Martins, Valdecy Gomes Evangelista, Vicente Francisco de Paula, Waltuir 

Bernardo da Costa e onde primeiramente realizaram a oração do Pai Nosso e após 

o Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a presente Sessão 

Ordinária e seguindo anunciou a ausência sem justificativa do ver. Weliton 

Bernardes da Costa e do vereador Jovane Fernandes Silva e seguindo anunciou 

que os demais vereadores se encontravam presentes e após iniciou o pequeno 

expediente onde solicitou ao segundo secretário o vereador Alexandre Elias de 

Araújo que realizasse a leitura da Ata da 2ª (segunda) Sessão Ordinária do Mês de 

Março de 2016 que após foi colocada onde se manifestou o ver. Joacy Vieira que 

disse: eu reprovo a ata porque quanto perguntei o presidente não me respondeu e 

me deixou fora da ata com a réplica o presidente respondeu me desculpe vereador 

eu não vi você pedido à palavra eu não estou aqui para fazer este tipo de coisa e 

quando o senhor falou já estava em outra pauta por isso não consta na ata coloco 

a ata em votação sendo aprovada com um voto contra e assinada pelo Presidente, 

1º e 2º Secretários sem nenhuma modificação dando sequência o presidente 

solicitou dos senhores vereadores quem tiver alguma matéria a apresentarem e 

convidou o ver. Waltuir Bernardes para lê seus requerimentos nº 01/2016 e 02/2016 

que solicita a colocação das luminárias com lâmpadas nos postes de luz existente 

no setor norte e após foi colocado em discursão e votação onde se manifestou o 

ver. Waltuir que disse: completando um pouco mais lá já tem muitos moradores que 

já estão morando em suas casas e já estão recebendo o talão de energia cobrando 

a iluminação pública sendo que não tem luz nos postes deixando o setor muito 



escuro o requerimento 02/2016 solicita as maquinas a patrol a retroescavadeira e a 

caçamba para fazer a limpeza no setor norte e após foi colocado em discursão e 

aprovação onde se manifestou o ver. Waltuir Bernardes que disse: eu tive no local 

duas vezes hoje e me pediram para fazer um requerimento e eu vi que é importante 

fazer porque do lado da casa deles tem muito entulho que não dar para tira de 

enxada sento que passa a patrol a retroescavadeira e a caçamba vai tira muito 

sujeira inclusive vasilha que tá lá enchendo de água para o mosquito da dengue 

coloco em votação sendo aprovado por unanimidade em seguida convidou o ver. 

Valdecy Gomes para lê seu requerimento de nº 02/2016 onde solicita a reposição 

de lâmpada na luminária da avenida flor de Lins após foi colocado em discursão 

onde se manifestou o ver. Valdecy Gomes que disse: a iluminação pública e a 

população que paga então tem uma lâmpada lá na avenida flor de Lins que tá com 

um ano e meio que ela tá com a cocha virada lá com a lâmpada queimada e agente 

já pediu para ser concertada e ninguém nunca tomou providência vamos ver se 

através deste requerimento eles concertam ver. Waltuir que disse: e muito bom 

fazer estes requerimento e ser aprovado porque na rua que eu moro tem umas 

lâmpadas apagadas e eu pagava para o Antônio moreno 30 reais por poste para 

ele ir colocar quatro lâmpadas lá isso tem dois anos disse que ia no outro dia quem 

sabe amanhã ele trocar coloco em votação sendo aprovado por unanimidade o 

senhor presidente deu inicio a Ordem do Dia anunciando que não havia nenhuma 

matéria na presente ordem do dia e prosseguindo perguntou aos senhores 

vereadores se desejavam fazer uso da palavra e concedeu até 05 (cinco) minutos 

onde se manifestou o ver. Valdecy Gomes Evangelista que disse: quero aqui 

agradecer a presença dos meus ilustres colegas vereadores e Funcionárias e 

também nossos visitantes que sejam bem vindo e muito obrigado em seguida falou 

o ver. Waltuir que disse: quero agradece a presença dos visitantes e funcionários 

desta casa de lei e pedir a Deus que nos abençoe e que amanhã seja um novo dia 

com novos projetos e meu muito obrigado em seguida se manifestou o ver. Joacy: 

quero agradecer primeiro a Deus por mais uma oportunidade agradece aos 



visitantes que veio nós ouvir e que volte sempre e muito obrigado e usado à palavra 

o ver. Alexandre que disse: quero agradece a Deus pela oportunidade agradece os 

colegas os visitantes que ontem não deu tempo o presidente cortou a minha fala e 

nem deu tempo agradecer a todos que estavam aqui presente e deseja as 

funcionárias e a vereadora Terezinha e há todas as mulheres de Tabocão um feliz 

dia da mulher um dia atrasado mais não tive oportunidade de fala um feliz dia da 

mulher atrasado e meu muito obrigado e uma boa noite com a palavra o ver. 

Presidente Wagner Teixeira que disse: quero agradece a Deus por mais uma 

oportunidade agradece aos nobres colegas vereadores e disser que não estou aqui 

para fazer nada escondido eu ontem depois da sessão ache por necessário 

devolver os projetos de lotes ao prefeito porque eu quero fazer tudo dentro da lei 

enquanto eu tiver se vier com coisa errada vou devolver de volta e após senhor 

presidente Wagner Teixeira de Farias agradeceu a presença de todos os 

vereadores e visitantes e por não haver mais nada a tratar encerrou a presente 

Sessão Ordinária e após a aprovação desta Ata irá assinada pelo Presidente, e 2º 

Secretários da Mesa Diretora da Câmara: 

 

PRESIDENTE: Ver. Wagner Teixeira de Farias      

2º SECRETÁRIO: Ver. Alexandre Elias de Araújo     

 

 


